

# 路北区委书记张秀新赴站西片区现场办公

本报讯 3月29日下午,路北区委书记张秀新就站西片区重点项目推进情况,赴紫荆教育、谊园道、中央商务区核心区等进行现场办公,督导协调解决

具体问题,明确下步推进思路。张秀新现场强调,要以更高站位推动站西发展,把站西片区开发作为头等大事,始终保持旺盛的战斗力,以高度的

责任感和紧迫感,举全区之力、坚定不移抓好站西片区开发建设各项工作;要以高效服务加快项目建设,各相关部门要当好“店小二”,切实加强项目

单位和市级相关部门的沟通对接,安排专人盯办,全面加速紫荆教育相关规划设计优化提升;要以担当作为狠抓工作落实,各相关部门要严格落

实责任,加强协调联动,凝聚工作合力,全力以赴推动站西片区核心区和谊园道压面拆迁工作,确保4月底前核心区征拆清零、谊园道进场施工。(路北)

## 路北区环境卫生管理中心全面提升城区清扫保洁水平

本报讯(记者赵立峰)为积极开展卫生城市创建,连日来,路北区环境卫生管理中心以“创卫为民”“创卫惠民”为根本出发点,大力开展环境卫生整治活动,全面提升城区清扫保洁水平。

对垃圾清运加强规范管理,做好垃圾运输过程中的密闭工作,防止二次污染。清运中合理安排收运路线,尽量避开人流密集区域,缩短交接时间,及时收储清运,做到日产日清。

加强转运站管理,辖区内38座转运站严格执行定时开放,及时收纳居民生活垃圾,并做到了及时清运不积压。

另外,为确保转运设备完好运行,不造成垃圾堆积,该中心对各转运站设备进行检修、保养,提高转运能力,为收储设施满负荷运转提供生产保障。各转运站在作业完成后,及时用消毒剂溶液对墙面、地面、箱斗等设备设施进行喷



近日,裕祥园社区组织开展了“回顾百年党史 重温红色记忆”主题党日。党员李印宽带头领学了党的创新理论,同时向大家分享了自己亲手书写的“不忘初心,牢记使命”等党史教育学习材料,并带领党员们回顾了老一辈无产阶级革命家坚韧不拔、浴血奋战的光辉事迹。大家纷纷表示要通过党史学习教育,发扬红色传统、传承红色基因,鼓起迈进新征程、奋进新时代的精气神。图为活动现场。

徐慧文/摄

## 路北区大力推进科技企业孵化器建设



图为众创空间相关负责人正在为一些新入驻的创业企业进行知识产权、大学生创业补贴等方面的帮扶指导。

记者 徐慧 摄

本报讯(记者白硕徐慧)近年来,路北区大力推进科技企业孵化器建设,目前,全区孵化载体面积累计超4.9万平方米,吸引集聚了一批技术、项目、成果、人才与团队,已成为全区科技创新创业的主战场、高新技术企业和科技型中小企业成长的摇篮,为推进路北区高质量发展提供了有力支撑。

近年来,路北区为增强创新创业服务能力,营造良好创新创业环境,促进大众创业、万众创新的驱动发展战略,加快推进全区科技企业孵化器(众创空间)建

设。区科技局深入辖区孵化载体调研指导,及时掌握众创空间运行状况,指导企业完善服务功能,不断提升创新创业载体质量,为小微企业提供更加良好的创新创业平台。

记者走进位于友谊路翔云道交叉路口的方创众创空间,该孵化器面积近6000平方米,现已入驻多家高新技术型、科技创新型、技术研发、互联网+企业和创客。会议室内众创空间运营部主任刘懿正在为一些新入驻的创业企业进行知识产权、大学生创业补贴等方面的帮扶

指导。方创运营两年多的时间,年创业帮扶人次累计230余人。通过帮扶指导,入驻的20余家企业孵化成功,成功被认定科技型中小企业的有6个。

据介绍,今后,路北区将依据科技企业孵化器(众创空间)各自产业、行业特色,着力推动科技企业孵化器(众创空间)专业化发展,提升孵化平台服务能力、管理水平、孵化效益,助推全区“双创”工作迈上新台阶。

相关视频(记者徐慧制作)详见“唐山+”移动新闻客户端

## 离退休人员乒乓赛场展风采

本报讯 近日,翔云道街道康馨雅苑社区离退休干部党支部联合浦发银行唐山天元小微支行共同举办“爱祖国 爱健康 爱运动暨我为建党百年献礼”的乒乓球友谊赛,共吸引社区二十余名乒乓球爱好者参加,赛程分为男子单打、女子单打及球艺表演。

选手们个个精神饱满,摩拳擦掌,直拍、横拍、扣球、旋转球、弧线球等技巧表现得淋漓尽致,许多精彩厮杀环节,不时点燃观众的激情,掌声、喝彩声不断。

整个比赛激烈纷呈,高潮迭起,全体参赛人员秉承“友谊第一,比赛第二”的竞赛精神,相互切磋,相互交流,展示了社区离退休人员顽强拼搏、奋勇争先的新面貌新风采,同时也展现了他们追求健康、促进和谐、积极向上的生活理念和情怀。

据介绍,今后社区会经常开展此类活动,让更多的离退休人员踊跃参与到社区各项活动中来,感受到更多的温暖、幸福和满足。

(肖国春 魏伟)

## 东新村街道倡导居民绿色文明祭扫

本报讯 为倡导绿色、低碳、文明、节俭、安全祭祀环境,推进移风易俗,树立文明新风,东新村街道开展“我们的节日·让清明节更清明”宣传活动。

活动中,志愿者通过在小区内张贴、出入口播放广播、微信群发,以及向辖区居民发放清明文明祭扫倡议书的方式大力宣传文明祭扫,号召广大社区居民清明祭扫期间不抛撒纸钱,不焚烧冥纸、香烛,避免发生火灾,倡导居民用鲜花祭扫、网上祭扫等健康时尚的方式祭奠、缅怀亲人,鼓励采用绿色文明的祭扫方式,让清明节更“清明”。

区群众的积极响应和配合,居民群众纷纷表示,将采取科学、安全、文明、环保的祭扫方法,让绿色文明的祭扫方式成为一种文明新风尚。(张喧 李金辉 白硕)



唐山劳动日报、路北区委宣传部 主办  
路北区委融媒体中心 承办



此次宣传活动得到了社